



Raport de activitate 2025

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din Ordonanța de Urgență privind Codul administrativ, subsemnatul,

Dragoș - Mirel Velic, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului local Lunca Banului depun prezentul Raport de activitate pentru anul 2025:

După constituirea Consiliului local Lunca Banului în 17 octombrie 2024 am fost ales membru în **Comisia juridică și disciplină, dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local.**

În anul 2025 am participat activ la ședințele Consiliului local Lunca Banului desfășurate, indiferent dacă acestea au fost ordinare, extraordinare, de îndată. Ședințele desfășurate au fost precedate de ședințe ale comisiilor de specialitate unde de asemenea am fost prezent. În cadrul acestor ședințe, mi-am exprimat punctul de vedere în luările de cuvânt în cadrul ședințelor comisiei de specialitate precum și în cadrul ședințelor Consiliului local, votând cu privire la hotărârile adoptate de Consiliul local Lunca Banului, contribuind astfel la procesul decizional și la buna funcționare a activităților locale, reprezentând de fiecare dată interesele cetățenilor comunei Lunca Banului și obiectivele Partidului Național Liberal în plenul Consiliului local Lunca Banului.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect față de cetățenii comunei Lunca Banului cât și față ceilalți factori decizionali, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale.

Numărul de hotărâri adoptate de către Consiliul local Lunca Banului în anul 2025 este de 96.

Amendamente depuse

- am depus și formulat amendamente în scris și verbal care au fost respinse de consilierii locali PSD, care constituie majoritatea sau chiar nu au fost supuse aprobării consiliului local.

Raport de activitate 2025

Interpelări și întrebări

Interpelare privind neintroducerea în convocarea Consiliului local după proiectele de hotărâri a secțiunilor - Întrebări, interpelări și răspunsuri precum și a secțiunii - Diverse. În cadrul secțiunii diverse atât consilierii locali cât și delegații sătești putând aduce la cunoștință Consiliului local Lunca Banului problemele cu care se confruntă locuitorii comunei Lunca Banului cât și locuitorii însăși care ar asista la ședințele Consiliului local Lunca Banului.

Audiențe

M-am implicat și am încercat să rezolv problemele semnalate de cetățenii comunei Lunca Banului în limitele atribuțiilor prin încercarea unor interpelări în cadrul ședințelor consiliului local sau prin consilierea acestora.

Alte activități

Promovarea pe social media a informațiilor de interes public pentru locuitorii comunei Lunca Banului cum ar fi aducerea la cunoștință acestora a proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi a Consiliului local al comunei Lunca Banului care urmează a fi dezbătute și aprobate în cadrul ședințelor Consiliului local Lunca Banului.

Informarea pe social media despre posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședința în Comuna Lunca Banului de a asista la ședințele Consiliului local Lunca Banului și/sau de a le urmări pe internet, în condițiile regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Informarea verbală a cetățenilor despre proiectele de hotărâre dezbătute și adoptate în consiliul local.

Lunca Banului, 31 martie 2026

**Consilier local,
Dragoș-Mirel Velic**

